HKCAZ:3:1+DE76940593100001009554: TESTDETT421:::280:+urn?:iso?:std?:iso?:20022?:tech?:xsd?:c
amt.052.001.02+N+20130822+20131120'

HIRMG:3:2+3060::Teilweise liegen Warnungen oder Hinweise vor (HBMSG=10336)"

HIRMS:4:2:3+0020::Der Auftrag wurde ausgefiihrt.+3040::Es liegen weitere Informationen
vor.:0054-11-18-13.16.27.302113+0020::Die gebuchten Umsatze wurden
Gbermittelt.+0020::Vormerkungen sind nicht vorhanden.'

HICAZ:5:1:3+DE06940594210000027227:TESTDETT310:::280:+urn?:iso?:std?:iso?:20022?:tech?:xsd?:
camt.052.001.02

+
@10426@<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<Document xmlns="urn:iso:std:is0:20022:tech:xsd:camt.052.001.02"
xmlins:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemalocation="urn:iso:std:is0:20022:tech:xsd:camt.052.001.02 camt.052.001.02.xsd">

<BkToCstmrAcctRpt><GrpHdr><Msgld>camt52_20131120085516__ ONLINEBA</Msgld><CreDtTm>2
013-11-
20T08:55:16+01:00</CreDtTm><MsgPgntn><PgNb>1</PgNb><LastPgind>true</LastPgind></MsgP
gntn></GrpHdr>

<Rpt><ld>camt052_ONLINEBA</Id><ElctrncSeqNb>00000</ElctrncSeqNb><CreDtTm>2013-11-
20T08:55:16+01:00</CreDtTm><Acct><Id><IBAN>DE76940593100001009554</IBAN></Id><Ccy>EU
R</Ccy><Svcr><FinInstnld><BIC>TESTDETT310</BIC><Nm>Testumgebung</Nm><Othr><Id>322/123
4/55TEST</ld><Issr>UmsStld</Issr></Othr></FinInstnld></Svcr></Acct>

<Bal><Tp><CdOrPrtry> <Cd>PRCD</Cd></CdOrPrtry></Tp><Amt
Ccy="EUR">58.99</Amt><CdtDbtInd>DBIT</CdtDbtInd><Dt><Dt>2013-08-21</Dt></Dt></Bal>

<Bal><Tp><CdOrPrtry> <Cd>CLBD</Cd></CdOrPrtry></Tp><Amt
Ccy="EUR">53.45</Amt><CdtDbtIind>DBIT</CdtDbtInd><Dt><Dt>2013-09-04</Dt></Dt></Bal>

<Ntry>[......]<Sts>BOOK</Sts>[......]</Ntry>
</Rpt></BkToCstmrAcctRpt></Document>

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

@4711@<Document xmlns="urn:iso:std:is0:20022:tech:xsd:camt.052.001.02"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemalocation="urn:iso:std:is0:20022:tech:xsd:camt.052.001.02 camt.052.001.02.xsd">

<BkToCstmrAcctRpt><GrpHdr><Msgld>camt52_20131120085516__ ONLINEBA</Msgld><CreDtTm>2
013-11-
20T08:55:16+01:00</CreDtTm><MsgPgntn><PgNb>1</PgNb><LastPgind>true</LastPgind></MsgPg
ntn></GrpHdr>



<Rpt><ld>camt052_ONLINEBA</Id><ElctrncSeqNb>00000</ElctrncSeqNb><CreDtTm>2013-11-
20T08:55:16+01:00</CreDtTm><Acct><Id><IBAN>DE76940593100001009554</IBAN></Id><Ccy>EU
R</Ccy><Svcr><Finlnstnld><BIC>TESTDETT310</BIC><Nm>I310
Testumgebung</Nm><Othr><Id>322/1234/55TEST</Id><Issr>UmsStld</Issr></Othr></Fininstnld></
Sver></Acct>

<Bal><Tp><CdOrPrtry> <Cd>PRCD</Cd></CdOrPrtry></Tp><Amt
Ccy="EUR">53.45</Amt><CdtDbtIind>DBIT</CdtDbtInd><Dt><Dt>2013-09-04</Dt></Dt></Bal>

<Bal><Tp><CdOrPrtry> <Cd>CLBD</Cd></CdOrPrtry></Tp><Amt
Ccy="EUR">52.45</Amt><CdtDbtIind>DBIT</CdtDbtInd><Dt><Dt>2013-09-10</Dt></Dt></Bal>

<Ntry>[......]<Sts>BOOK</Sts>[......]</Ntry>

</Rpt></BkToCstmrAcctRpt></Document>

@12712@<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<Document xmlns="urn:iso:std:is0:20022:tech:xsd:camt.052.001.02"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xsi:schemalocation="urn:iso:std:is0:20022:tech:xsd:camt.052.001.02 camt.052.001.02.xsd">

<BkToCstmrAcctRpt><GrpHdr><Msgld>camt52_20131120085516__ ONLINEBA</Msgld><CreDtTm>2
013-11-
20T08:55:16+01:00</CreDtTm><Msngntn><PgNb>1</PgNb><LastPgInd>-</LastPglnd></MsgP
gntn></GrpHdr>

<Rpt><ld>camt052_ONLINEBA</Id><ElctrncSeqNb>00000</ElctrncSeqNb><CreDtTm>2013-11-
20T08:55:16+01:00</CreDtTm><Acct><Id><IBAN>DE76940593100001009554</IBAN></Id><Ccy>EU
R</Ccy><Svcr>
<FinInstnld><BIC>TESTDETT310</BIC><Nm>Testumgebung</Nm><Othr><1d>322/1234/55TE
ST</Id><Issr>UmsStld</Issr></Othr></FinInstnld></Svcr></Acct>

<Bal><Tp><CdOrPrtry><Cd>PRCD</Cd></CdOrPrtry></Tp><Amt
Ccy="EUR">52.45</Amt><CdtDbtInd>DBIT</CdtDbtInd><Dt><Dt>2013-09-10</Dt></Dt></Bal>

<Bal><Tp><CdOrPrtry> <Cd>-</Cd></Cd0rPrtry></Tp><Amt
Ccy="EUR">63.04</Amt><CdtDbtIind>DBIT</CdtDbtInd><Dt><Dt>2013-10-01</Dt></Dt></Bal>

<Ntry>[......]<Sts>BOOK</Sts>[......]</Ntry><Ntry>[......]<Sts>BOOK</Sts>[......]</Ntry><Ntry>[......]<St
s>BOOK</Sts>[......]</Ntry><Ntry>[......]<Sts>BOOK</Sts>[......]</Ntry><Ntry>[......]<Sts>BOOK</Sts>[.

</Rpt></BkToCstmrAcctRpt></Document>’

HKCAZ:3:1+DE76940593100001009554: TESTDETT310:::280:+urn?:iso?:std?:is0?:20022?:tech?:xsd?:c
amt.052.001.02+N++++0054-11-18-13.16.27.302113'



HIRMG:3:2+0010::Nachricht ist vollstandig bearbeitet (HBMSG=10322)'

HIRMS:4:2:3+0020::Der Auftrag wurde ausgefiihrt.+0020::Die gebuchten Umsatze wurden
Ubermittelt.+0020::Vormerkungen sind nicht vorhanden.'

HICAZ:5:1:3+DE76940593100001009554 : TESTDETT310:::280:+urn?:iso?:std?:is0?:20022?:tech?:xsd?:
camt.052.001.02

+

@2741@:<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?><Document
xsi:schemalocation="urn:iso:std:is0:20022:tech:xsd:camt.052.001.02 camt.052.001.02.xsd"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"
xmlns="urn:iso:std:is0:20022:tech:xsd:camt.052.001.02">

<BkToCstmrAcctRpt> <GrpHdr><Msgld>camt52_20131120085756__ ONLINEBA</Msgld>
<CreDtTm>2013-11-20T08:57:56+01:00</CreDtTm><MsgPgntn> <Png>I</Png>
<LastPgIind>true</LastPgind> </MsgPgntn></GrpHdr>

<Rpt> <ld>camt052_ONLINEBA</Id> <ElctrncSeqNb>00000</ElctrncSeqNb> <CreDtTm>2013-11-
20T08:57:56+01:00</CreDtTm> -<Acct> -<Id> <IBAN>DE76940593100001009554</IBAN> </Id>
<Ccy>EUR</Ccy> -<Svcr> -<FinInstnld> <BIC>TESTDETT310</BIC> <Nm>Testumgebung</Nm> -
<Othr> <1d>322/1234/55TEST</Id> <Issr>UmsStld</Issr> </Othr> </FinInstnld> </Svcr> </Acct>

<Bal><Tp><CdOrPrtry> <Cd>-</Cd></Cd0rPrtry></Tp><Amt
Ccy="EUR">63.04</Amt><CdtDbtIind>DBIT</CdtDbtInd><Dt><Dt>2013-10-01</Dt></Dt></Bal>

<Bal><Tp><CdOrPrtry><Cd>CLBD</Cd></CdOrPrtry></Tp><Amt Ccy="EUR">57.50</Amt>
<CdtDbtIind>DBIT</CdtDbtInd><Dt><Dt>2013-10-01</Dt></Dt></Bal>

<Ntry>[......]<Sts>BOOK</Sts>[......]</Ntry>
</Rpt></BkToCstmrAcctRpt></Document>’

HNSHA:6:1+810000llortnok'



